

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Челябинск

1 ИЮН 1967  
Газета №

## В ИРКУТСК И КРАСНОЯРСК

Челябинский театр оперы и балета имени М. И. Глинка нынешнее лето проведет в Сибири. Коллектив выехал в Иркутск, где 3 июня начнет гастроль оперой Д. Верди «Аида».

В течение месяца на сцене Иркутского драматического театра сибиряки познакомятся с наиболее интересными оперными и балетными спектаклями нашего театра. Это — оперы «Дон Карлос», «Каменный гость», «Трубадур», «Травиата»,

балеты «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «13 роз» и другие.

После Иркутска челябинцы поедут в Красноярск, где тоже будут гастролировать месяц.

— Все билеты на первую половину наших гастролей уже проданы. — сказал нашему корреспонденту директор театра Л. М. Троицкий. — Мы с волнением ждем встречи с сибиряками и думаем, что она будет обоюдно интересной.